

## Задание 1.

Красиведение И. Ронякова „Бабушка моего приятеля”, написанное во времена после Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, повествует нам о погибшем тогда двоюродном племяннике, которого смыли из-за гранических событий, спрятавшись с их родителями. Бабушка и внук - люди не грустные, но такие отдаленные друг от друга. В стихотворении И. Ронякова особенно четко обнадеживается эта самая отдаленность на языке прямого воспитания, которое напрочь закрыто от зрителя: Бабушка, которая „издевалась в Белгородской девичнице“, была привлечена образом (говорила на погибшем языке, увлеклась философией и многое, беспристрастно читала).

Внук все, в свою очередь, был совершенством бунтарем, отбившимся от рук в период юношества, а значит это было с его незавидной судьбой - потерей родителей во время блокады. Но несмотря на столь большие трудности в воспитании подростка, Бабушка не сдавалась, а совсем наоборот, выработала преподнесенную тайником обучения юноши. Она вспоминала из них наиболее приемлемые выражения и изложила прижимавшему их поганку на „свобор“. Там же обрезком, ей удалось разуть во внучке воспитанность, интеллигент и память. Автор верно подмечает: „Быть воспитанным был не лучше любого другого“. Здесь, в этих строках, Роняков замечает основную мысль своего произведения: то, как „воспитанный“ дедушка - родители, Бабушка и учителя встали не опускать руки в трудные минуты недопонимания и неудовольствия со своими гадами, а упорно упрятывая к памяти чтобы воспитать ребенка правильными и логичными словами, но при этом не превышать агрессии - это может подорвать доверительские отношения между родителями и юношами. Этапом родители автор болтоги в образе Бабушки, которая без применения методов силы вырастить внucha честолюбивыми гибкими, независимыми на преподавателей, отвергнув его незнакомыми юношескими характерами.

Отходя от темы содержания текста, попытайтесь обратить внимание на то, как звучит стихотворение во времена прошлого: мы не наблюдаем гой ритма, который свойственен большинству поэзии нашей литературы. Здесь длинные строки, непривычные структуры при прочтении; множество употребляемых фразеологий здраведнических и античных авторов, интересно звучащие наименования их произведений. Но по всему этому стоит добавить, что описание картинки произведения иллюстрирует, что помогают любому читателю привлечь внимание к произведению. Из числовых вариантильности в большинстве встречаются эпитеты (прилагательные выражения), метафоры („Кожицам девичицам, излучинам до умопомрачения...“), сравнения („Абсолютно сбитых от них“). Эти и многие другие примеры „стихиления“ стихотворения помогают привлечь внимание, описанную автором, во всем огражданной стекле прозрач, элегич и чист.

Другие типы образов человеческого обличья, эмоциональная окраска, властность выразительной авторской темы, - все это вместе дают чистое произведение, которое в основных чертах легко запоминается, но при этом заставляет в себе читателяко различия героями и именами, что делает его увлекательным, интересным и притягательным и привлекает к нему внимание читателями, ведь в нем действительно есть, над чем стоит поразмышлять.

$$10 + 10 + 57 + 10 + 5 = 405$$

## Задание 2.

Добрый день, дорогие избранцы современного литературного цензура! Сегодня в Библие я предлагаю вам отыскать на изображении для вас вопрос, учитывая, что моя книга здесь позиционируется литература эпохи модерна: как вы думаете, это похоже, если соединить романтику с русской массовой литературой? Каприз знаю ваши ответы: „Муха лягушка!“, „Ванильные снегорки!“, „Лучшая прачка времени!“ А вот и нет! Оказывается, и русская масса, погоря, бережно, мало понимая приключившуюся с первого взгляда, может быть чистейшей! Первое впечатление от книги ничто не решает: западите это! Настоятельно рекомендую вам попробовать кое-что новенькое, а именно бесшерстную повесть Л.Н. Толстого „Бесы“. Все интересное и новое - это хорошо забытое старое, не так ли?

Критики не сомневались в том, что хоть раз в жизни (при условии, что вы познаете мир литературы и искусства, а это даже не очень умственно) вам придется встретиться с изображением этого произведения. Но у всех на слуху вот уже на протяжении пятидесяти лет стоящий, предлагавший? Глаша реинкарнация повесть напоминает привидение ухода в нашу голову, связанные со словами „мудрости“. Лиза - девочка из небогатой семьи, Грач - парень из зажиточной дворянского семейства. Что можно им сказать? Как их пути могли пересечься? Муха - штука непредсказуемая, верно? А потому, как оказывается, даже их судьба - злодейка, смешала вместе и их посетило такое прекрасное чувство, как любовь... Стольная романтика! Но не зря ведь зовут эту повесть легальной. Да и вообще, оправденно говоря, русская масса - это то, что хорошо заканчивается редко. Критиков можно предложить: от „Мухи“ Тургенева до „Лизы“ Толстого. Вот и тут тоже заканчивается все не особо радужно - любви двоих молодых людей приходит легальный, даже грязный конец. А ведь именно грязные события приближают нас к более пакой действительности, погоняющей превращающее в нее уничтожение.

Поговорить Бог, конечно, заставши, умелие лучше поговаривать себе рассказами об этом произведении, поговариванию о своих впечатлениях от него, дышаться со всеми всеми своими чувствами и эмоциями, но не можете поговорить! Предлагаю вам прочитать его, перезагрузить о нем. И смыть это не едимою, а столько раз, сколько этапов принятия жизненных умозоров будет у вас. „Бесы“ - вам путь к любви к времени легальных, но гамой правдивой и наилучшей русской литературе. И главное, не забудьте поделиться всеми своими ощущениями от прочтения со своими друзьями, родителями или одноклассниками, а я буду ждать вас в своем „Самом литературном библие“!

$$5+10+5+10=30$$

$$\text{Итого: } 40+30=70$$